
 

Informace k zahájení školního roku 2020/2021 
 

Nový školní rok bude zahájen v úterý 1. září 2020 

 

Žáci 1. ročníku a přípravné třídy zahájí tentokrát školní rok z preventivních 

hygienických důvodů v 8.30 hodin v kmenových třídách.  

Tito žáci se spolu s rodiči shromáždí v 8.15 hodin před hlavním vchodem ZŠ, odkud je 

třídní učitelky odvedou do tříd. 

Děti přijdou do školy s aktovkou, avšak nebudou se tento den přezouvat.  

Zařazení dětí do tříd zůstává beze změn.   

Rodiče mohou v tento den přihlásit své děti do školní družiny, pokud tak již neučinili na 

informativní schůzce v loňském školním roce. Dále také do zájmových kroužků, které školní 

družina nabízí a které budou fungovat podle vývoje epidemiologické situace. Podrobné 

informace a pokyny ke zdárnému zahájení školního roku poskytnou rodičům třídní učitelky 

ve třídách. 

Žádáme rodiče, aby doprovod dětí omezili na maximálně 2 osoby. Zároveň je také prosíme, 

aby se z preventivních hygienických důvodů pohybovali v prostorách školy POUZE 

s rouškou. Děti mít roušku nemusí. Děkujeme za pochopení. 

                
Žáci 2. – 9. ročníku zahájí školní rok ve svých kmenových třídách v 7.50 hodin.  

Tento den budou mít pouze jednu vyučovací hodinu s třídním učitelem, kde obdrží 

organizační informace pro následující dny. Všichni žáci si přinesou přezůvky a také kvalitní 

visací zámek s klíči na svou šatní skříňku.  

Žáci budou informováni o přidělení třídních učitelů a dalších vyučujících v jednotlivých 

třídách. 

Kolektivy žáků 6. ročníku zůstávají zachovány.  

 

V prvních dnech nového školního roku je možné se ještě přihlásit do školní družiny a 

školního klubu. Přihlášky do školní družiny odevzdejte co nejdříve, kapacita zařízení je 

omezená, zbývá několik posledních míst.  

 

Provoz ranní školní družiny:         od 2. 9. 2020 od 6.00 do 7. 40 hodin 

Provoz odpolední školní družiny: od 1. 9. 2020 do 16. 00 hodin 

 

Výdej obědů 

1. 9. – 3. 9. 2020                                               od 11.30 do 13.00 hodin 

od 4. 9.  2020                                                    od 11.25 do 13.40 hodin 

 

Vzhledem k současné epidemiologické situaci, prosíme všechny žáky, rodiče i 

zaměstnance, aby při pohybu po škole dbali na zvýšenou hygienu. Děkujeme za 

pochopení. 

 

 

Všem žákům, rodičům i jejich učitelům přejeme klidný vstup do nového školního roku. 

 

 

RNDr. Ivana Sedláková, statutární zástupce ředitele 


